

# ERRATA

## Perkin I Transactions

- 1976, page 1848, left-hand column, line 7: *delete* 'cyanoacetimidate' and *replace* by 'carbamoylacetimidate'.  
page 1849, right-hand column, line 28: *delete* 'cyanoacetimidate' and *replace* by 'carbamoylacetimidate'.  
page 2535, right-hand column, references: *transpose* references 12 and 13.
- 
- 1977, page 217, abstract, line 4: *delete* ' $\alpha$ ' and *replace* by ' $\beta$ '; and *delete* ' $\beta$ ' and *replace* by ' $\alpha$ '.  
page 218, Table 1, entry 12: *delete* ' $\alpha$ -(9)' and *replace* by ' $\beta$ -(9)'; and *delete* ' $\beta$ -(9)' and *replace* by ' $\alpha$ -(9)'.  
page 219, left-hand column, line 12: *delete* ' $\alpha$ ' and *replace* by ' $\beta$ '.  
page 219, left-hand column, line 13: *delete* ' $\beta$ ' and *replace* by ' $\alpha$ ',  
page 219, left-hand column, reference 12: *delete* 'Stopwood' and *replace* by 'Spotswood'.  
page 219, left-hand column, reference 13: *delete* 'Krishnamuity' and *replace* by 'Krishnamurty'.  
page 346, right-hand column, Acknowledgements: *add* 'We thank the United States-Israel Binational Science Foundation, Jerusalem, Israel, for financial support of this work.'  
page 1143, left-hand column, lines 29—31: *delete* from 'The rate . . .' to '. . . at the coalescence point.' and *replace* by 'The rate constants  $k_c$  [for the reaction (B)  $\longrightarrow$  (A)] and  $k_{-1}$  [for the conversion of (A) into (B)] at the coalescence point . . .'  
page 1682, left-hand column, line 1: *delete* 'sulphonecleavas,<sup>1</sup> ge' and *replace* by 'sulphones, cleavage'.
-